

令和7年3月25日

## 綾部市マスコットキャラクター「まゆピー」お出かけぬいぐるみ 限定500個を3月29日から販売

市は、マスコットキャラクター「まゆピー」を通じた情報発信を目的に、このほど ぬいぐるみを作成。限定500個を、あやべ特産館(青野町)とあやべ観光案内所(駅 前通り)で3月29日から販売する。

平成27年度に高さ約30センチのぬいぐるみを800個作成し販売していたが、今回は幼児でも持ち運びやすいようにサイズを一回り小さくし、「まゆピーお出かけぬいぐるみ」としてリニューアルした。市では、着ぐるみのイベント出演やグッズ販売のほか、カレンダーを配布するなどして、市の魅力発信に努めている。ぬいぐるみの販売を通じて、さらなるピーアールを推進する。

まゆピーは、市制施行40周年を記念して平成2年に誕生したキャラクター。丸みを帯びた体は平和を貴ぶ市民の和(輪)、頭は"ふるさと綾部"を発信するアンテナ、大きな足は将来への飛躍と安定に向けた着実なステップを、それぞれ表現している。

記

○まゆピーお出かけぬいぐるみ

サイズ 高さ約20センチ

材質・素材 本体:ボア

中綿: PP綿

作成数 500個

販売価格 1,980円/個(税込) 販売場所 あやべ特産館(青野町)

あやべ観光案内所 (駅前通り)

※市での直接販売は予定していない。



- ・キャラクターグッズは、平成26年にクリアファイルやストラップの販売を開始。近年では、メモ帳(令和3年度)、巾着(令和4年度)、型抜きふせん(令和5年度)を作成している。
- ・お出かけぬいぐるみの名のとおり、色々なところに連れて行って、一緒に写真を 撮ってSNSなどで発信してもらえると嬉しい。また、多くの人に購入していた だき、まゆピーと本市に愛着を持ってもらいたい。

<問い合わせ>

秘書広報課 課長 野間知亜紀 電話0773(42)4205





